
المهم والأهم [ المحاضرة السادسة ] الدالة الزوجية والفردية متى يكون زوجي ومتى فردي ..؟
الداله الزوجيه قانونها :
(×-)ƒ=(×)ƒ
الداله الفرديه قانونها:
(×)ƒ-=(×-)ƒ

مثال :
هل الداله 3×=(×)ƒ داله فرديه ام زوجيه  ...؟!
1- نسوي اختبار اولآ للداله الزوجيه وذلك بالتعويض بقانونها :
3×=(×)ƒ <~ 1
3×-=(×-)ƒ<~2......< في حاله الاس فردي تبقى الاشارة كما هي .
اذن : (×-)ƒ≠  (×)ƒ
ليست زوجيه 
2- اختبار للداله الفرديه بالتعو يض بقانونها :
3×-=(×-)ƒ<~1
(3×)-=(×)ƒ-
ندخل الآشآره السالبه على الاكس اس 3:
(3×-)=(×)ƒ-
3×=(×)ƒ- <~2
أذن الداله فرديه  

المحاااضرة ] الساااااااااابعة ] ولا شي اللهم لك الحمد سؤال 
1/ على أي أساس اسوي جدول وحط فيه الأعداد 

الجدول لنرسم المنحنى , والآعدآد تأخذ قيم افتراضيه من يمين الصفر ويساره , ونأتي بصور الاكس من المعادله المطلوبه بالسؤال 
مثآل:
 ƒ(×)=×2 
..؟
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نأتي بصور الاكس بتعويض من المعآدله الاساسيه ~> ƒ(×)=×2 
صورة الصفر = صفر تربيع ~> = 0
صورة 1=1تربيع ~> =1
صورة 2 = 2 تربيع  ~> = 8
صوره -1 = -1تربيع ~> =+1
صورة -2= -2 تربيع ~> = +4
تمام كذا انتهينا من الجدول 
ونجي نمثلها على المنحنى , وينتج لنآ منحنى للآعلى 

2/ الرسم كيف ارسم إذا هو دالة خط مستقيم ولا تكعيبي ولا دالة مطلقة والانعكاس والازاحة ؟؟؟ 
تعرفين(دالة خط مستقيم ولا تكعيبي ولا دالة مطلقة) من تمثيله كما في الفقره السابقه يعني لو جاتك معادله اكس تكعيب او اكس تربيع او قيمه مطلقه 
تفترضين قيم مثل ماسوينا بالجدول تمثلينهم على المنحنى بس 





